

中共景德镇学院委员会巡视整改工作 简报

(2020年第8期)

中共景德镇学院委员会巡视整改工作办公室

2020年4月24日



学校召开意识形态工作专题会议

4月23日上午,学校在一号学术报告厅召开意识形态工作专题会议。校党委书记蔡付斌出席并讲话。校党委副书记王丽心主持会议。校党委委员、组织部部长朱贺江,校党委委员、宣传统战部部长方文龙,各二级学院党总支书记、各部门主要负责人和宣传统战部全体同志参加会议。

蔡付斌强调,要深刻领会习近平总书记有关意识形态工作的重要讲话精神,充分认识意识形态工作的极端重要性。高校是意识形态工作的前沿阵地,我们必须高度重视意识形态工作。牢牢把握党对意识形态工作的领导权,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。

蔡付斌要求,面对新形势、新任务、新要求,各二级学院党总支书记和各部门负责人要进一步提高政治站位、增强政治定力,坚持一岗双责、党政同责,切实担负起管党治党、党管意识形态的主体责任,确保学校政治安全和校园稳定,为学校发展提供坚强的思想保证、舆论支持和精神动力;着重加强思想政治教育,充分发挥思想政治理论课主渠道作用;要进一步加强宣传思想阵地管理,严格落实好“三审三校”制度;着力加强大学校园文化建设,增强师生对学校发展目标的认同感;将培育和践行社会主义核心价值观融入到校园文化之中;加强对信教学生的管理和引导工作,加强对外籍教师的管理。

王丽心指出，要提高政治站位，大家要站在维护国家政治安全、促进学校改革发展、培育时代新人的全局高度，来认识和看待意识形态工作，牢牢把握意识形态工作的领导权。要扛起政治责任，强化阵地意识，做到“守土有责、守土担责、守土尽责”；要切实抓好意识形态工作责任制的落实，对照文件要求逐条逐项抓落实，宣传统战部要做好督查工作。

会上，党委书记蔡付斌与各二级学院党总支书记、各部门负责人签订了2020年落实意识形态工作责任书。方文龙传达学习了有关文件精神。

报：省委第十巡视组，省纪委监委八室，省纪委巡视整改第二督导组，校党政班子成员；

送：各二级学院，各单位各部门。

共印 50 份